

МОСТОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

ТАШКЕНТСКАЯ
ПРАВДА

г. Ташкент

от
1 0 ИЮН 1983

2207
ПУШКИНСКИЙ ПРАЗДНИК ПОЭЗИИ

Стихотворение А. С. Пушкина «Памятник» явилось духовным завещанием не только современникам великого поэта, но и литераторам последующих поколений. Подчеркивая высокую гражданственность творчества писателя или поэта, мы говорим, что он верен заветам пушкинского «Памятника». И нет более лестной оценки для того, кто избрал литературу делом своей жизни.

Об этом говорила в своем докладе «Стихотворение «Памятник» и советская поэзия» кандидат филологических наук И. Я. Темкина на научной конференции, посвященной проблемам изучения творчества А. С. Пушкина, — ее провели Институт языка и литературы им. А. С. Пушкина и Институт рукописей им. Х. Сулейманова Академии наук УзССР.

Пребыванию Пушкина в Оренбурге, пушкинским традициям в современной уз-

бекской поэме, переводам стихотворения «Я вас любил...» на узбекский язык и другим темам посвятили свои выступления участники конференции. Творчество великого поэта, отмечали они, — бесценная школа литературного мастерства для поэтов и писателей Узбекистана.

Конференция ученых — одна из страниц большого литературного праздника, Дней пушкинской поэзии. В дни праздника состоялись вечера поэзии в клубах и домах культуры, в парках, школах и профтехучилищах области. На них артисты ташкентских театров читали стихи великого поэта. Известные литераторы познакомили слушателей со своими стихами о Пушкине, были показаны отрывки из драматургических произведений поэта. Дни пушкинской поэзии завершатся в концертном зале «Бахор»: здесь состоится праздничный вечер.